

# Подвиг медиков на войне



Подготовила  
Абрамова Евгения  
3 Б класс  
МОУ № 8 г.Дмитрова

Медики в годы Великой Отечественной войны проявили не меньший героизм, стойкость и мужество, чем солдаты, моряки, летчики, работники тыла и офицеры.



Девушки-санитарки на хрупких плечах выносили раненых бойцов, медицинский персонал госпиталей работал сутками, не покидая больных, фармацевты делали всё возможное, чтобы обеспечить фронт лекарствами.



Несмотря на то, что в первые же недели войны были потеряны санитарные склады, благодаря героическому труду военных фармацевтов из уцелевших складов прифронтовой полосы было вывезено более 1200 вагонов медико-санитарного имущества в тыл страны.



Известны многочисленные факты о медиках в годы войны, не жалевших собственных жизней, чтобы вынести, выволочь, любыми средствами доставить с поля боя раненых в госпиталь. Приходилось работать под обстрелами, в жару и дождь, в грязи и снегу.



Подвиг медиков заключался в их самоотверженной ежедневной работе. Ведь война «обеспечивала» поступление к медработникам не менее 150–200 раненых в сутки, а в дни напряжённых боёв - до 350–400 раненых.



Советские медики творили чудеса, ставя на ноги раненых бойцов. По статистике, из наших госпиталей в строй возвращалось около 80% поступивших на лечение. Для примера: немецким медикам удавалось возвращать в армию лишь около 40% раненых.



# Памятники военным медикам







Вечная слава медикам войны!

